IInan ypoka no Mmatematuke B 4 Kjacce

Tema ypoxa: Koumponvuas paboma

e ypoka: npoBEpUTh NHCbMEHHBIE BIYUCIUTEIIBHBIC HABBIKY YUaIIMXCS.
1.06pa3oBarenbHas: MPOBEPKA YMEHUS BBITOIHATh YMHOKEHHE U JIEJIEHUE MHOTO3HAYHOTO
4HCciIa HAa OJHO3HAYHOE; peIlIaTh COCTaBHbIE apU(METUYECKHUE 3a/1a4l, YMEHHUE pellaTh
YPaBHEHUS.

2. Pa3BuBaromas: pa3BUBaTh JJOTHYECKOE MBIIIJICHUE, TBOPYECKHE CITIOCOOHOCTH.

3. BocniuThiBaromiasi: BOCHUTHIBATh OTBETCTBEHHOE OTHOLICHUE K paboTe, aKKypaTHOCTb
Tun ypoka: ypok KOHTpOJIA

MeTtoasbl: CII0OBECHBIN, IPAKTUYECKUIM, IBPUCTUUECKUI

CpencrBa 00y4eHuUsi: KAPTOUKU UHAUBUAYAIBHOTO KOHTPOJIS

Xox ypoka.
1. OpraHM3anHOHHBIN 3Tall yPOKa
[TocTanoBKka 1ienu ypoka
I'oToBHOCTS Ki1acca K paboTe, OpraHu3alysi BHUMaHHs U BHYTPEHHEH TOTOBHOCTH.
2. [locTaHoBKA LeJH YPOKA.
VYduTens cooOmaeT yyanmmcs, Kakoi Matepuall oH OyJeT IpoBepsATh U KOHTPOJIUPOBATh,
mpocuTr neTeﬁ BCIIOMHHUTBH COOTBETCTBYIOIIHE IIpaBUJIa.
3. CamocrosiTeibHas padoTa yJamuxcs.

1 BapuaHT
1. Pemu 3agauy. B mactepckoil B mepBblil 1eHb clinian 19 oanHakoBbIX pyOaliek, Bo
BTOpOI1 ieHb cimiu 23 pybamiku. Ha Bce pyOamiku uspacxonoBanu 84 M TkaHu. CKOIbKO
METPOB TKaHU PACXOI0BAIN KaXKAbIH 1E€Hb?

2. Pemn ypaBHenue. X-3893=109%6 6877-y = 814+984

3. CpaBaurtb. It 5kr ... 1T 500k
19 38MuH...128 Mun

4. Bbruucantb. 80122 + 53433 * 6 -468 : 6 =
5. Tlnomans npsAaMoyroibHuKa 28 M* , mupuHa 4M. Haiiti nepumeTp npsaMoyroiabHuKa.
2 BapuaHT
1. Pemm 3agauy. Bo BTOpHUK B arenbe cumii 19 ogMHAaKOBBIX KYPTOK, a B cpery 17
TaKkuXx ke KypTok. Ha Bce kypTku nzpacxogoBanu 72m TkaHu. CKOJIBKO TKaHU
pacxoa0BaIu KaKIbIi JEHb.

2. Pemiu ypaBHenme. 419+a=209*4  X+354=4012-48

3. CpaBHuthb. 108muH...2915MuH
21611...2600KT

4. Beruucanrb. 307975 — 27648 : 8 + 2534 * 7=
6. Tlnomans npsaMoyronbHuKa 48M? , mmupruHa 6¢cM. HaliTu mepuMeTp IpsMOyrobHUKA.

4. IloaBeaeHNe UTOTOB M Pe3yJILTATOB YPOKA.








